
CELOSLOVENSKÉ TESTOVANIE ŽIAKOV 8. A 9. ROČNÍKA ZÁKLADNÝCH ŠKÔL 

ŠKOLSKÝ ROK 2023/2024 
 

 

Celoslovenské testovanie žiakov 8. ročníka a 9. ročníka základných škôl pod 

názvom KOMPARO - 2023 sa uskutoční  

 

9. novembra 2023 (štvrtok).  

 

Firma EXAM  uskutoční 9. novembra 2023 celoslovenské priebežné testovanie žiakov 

8. ročníka a 9. ročníka základných škôl. Testovanie sa uskutoční v papierovej forme 

a zúčastniť sa ho môžu všetci žiaci 8. a 9. ročníka základných škôl.  

Žiaci 9. ročníka budú testovaní z matematiky a zo slovenského jazyka a literatúry. 

Žiaci 8. ročníka budú testovaní z piatich oblastí: matematika, slovenský jazyk 

a literatúra, biológia, geografia a taktiež vypracujú test všeobecných študijných predpokladov. 

 

Testy pre ôsmakov 

Prvý test bude obsahovať 15 úloh z matematiky (12 uzavretých úloh a 3 úlohy otvorené) a 

20 uzavretých otázok testujúcich všeobecné študijné predpoklady.  

Druhý test bude obsahovať 20 otázok zo slovenského jazyka a literatúry (17 uzavretých 

otázok a 3 otvorené otázky), 12 otázok z biológie a 12 otázok z geografie (9 uzavretých a 3 

otvorené).   

 

Testované učivo  

V testoch pre ôsmakov budú otázky zamerané na nasledujúce učivo:  

matematika – zlomky, racionálne čísla, percentá, pomer, priama a nepriama úmernosť, 

mierka, kombinatorika, objem a povrch kvádra a kocky, premena jednotiek objemu,  

slovenský jazyk a literatúra – čítanie s porozumením, pravopis, ohybné a neohybné lovné 

druhy, slovná zásoba a jej obohacovanie, cudzie slová, jednoduchá veta a vetné členy, 

jednočlenná a dvojčlenná vety, komunikácia, slohové útvary, vonkajšia a vnútorná kompozícia 

literárneho diela, literárne druhy a žánre, umelecké jazykové prostriedky,  



biológia –  vnútorná stavba stavovcov a bezstavovcov, človeka  a jeho telo, zdravie a život 

človeka,  

geografia – Európa (poloha, povrch, podnebie, vodstvo, rastlinstvo a živočíšstvo, obyvateľstvo 

a sídla, hospodárstvo, oblasti Európy). 

 

Otázky zamerané na všeobecné študijné predpoklady budú testovať také schopnosti a 

zručnosti, ktoré sú považované za dôležité z hľadiska školskej úspešnosti. Podobné typy otázok 

sú bežne používané aj v zahraničných testoch. Časť otázok bude zameraná najmä na analytické 

myslenie, logické myslenie a prácu s dátami, časť na slovnú zásobu a čítanie s porozumením. 

 

Testy pre deviatakov 

Prvý test bude obsahovať 20 úloh z matematiky (10 otvorených a 10 uzavretých otázok).  

Druhý test bude obsahovať 25 otázok zo slovenského jazyka a literatúry (20 uzavretých a 5 

otvorených). 

 

Spôsob značenia odpovedí 

Žiaci dostanú ku každému testu odpoveďový hárok, do ktorého budú tlačeným písmom 

vpisovať odpovede na otvorené otázky a krížikmi vyznačovať odpovede na uzavreté otázky.  

 

Čas na vypracovanie testov  

Na vypracovanie každého testu budú mať žiaci 60 minút čistého času. 

  



V deň testovania je prítomnosť žiakov na škole nutná o 730  hod., testovanie trvá do 

1040 hod.  

Povolené pomôcky: SJL/MAT: funkčné písacie potreby - modré guľôčkové pero, kalkulačka, 

rysovacie pomôcky. 

Zakázané pomôcky: mobilné telefóny, zošity, učebnice, výpisky... 

Zoznamy žiakov budú vyvesené na dverách učební na prízemí. Po ukončení testovania žiaci vo 

vyučovacom procese pokračujú podľa rozvrhu. 

Výsledky testovania sa žiaci a rodičia dozvedia: 

 8. december 2023 – elektronická forma zaslania výsledkov na ZŠ, 

 16. január 2024 – výsledkové listiny žiakov a škôl. 

Harmonogram testovania: 

Žiaci 8. a 9. ročníka sa zúčastnia testovania počas 1. – 3. VH.  Následne pokračujú vo vyučovaní 

podľa rozvrhu danej triedy.    

 

Bližšie informácie o testovaní KOMPARO sú zverejnené na internetovej stránke www.komparo.sk . 

                                                                                

 

http://www.komparo.sk/

